

# 迎接“烟花”

江厦排涝隧洞乌沙门排涝闸：  
两天预排涝500万方

本报讯（记者蒋佳延）为防止台风带来的降水引起河水位上涨，7月23日上午10时45分，江厦排涝隧洞乌沙门排涝闸继22日之后，第二次升闸预排涝，内河中的河水如潮水般涌入大海。整个预排涝时间为6小时左右，排涝水量为200万方。当天水闸上游水位在1.3米左右，水位正常。乌沙门排涝闸位于温岭坞沙门村，水闸上游是

**安全码 精密智控，转移人员一个不漏**

本报讯（记者金帆、陈罗斌）台风逼近，我市各个避灾安置点严阵以待，积极做好防汛防台各项准备工作。日前，在箬横镇新小区避灾安置中心，记者看到，男女休息室、储物室、独立卫生间、特殊人群休息室一应俱全，满足避灾群众的日常生活需求。头盔、棉被、折叠床等各类物资也已经配齐，有序地摆放在救灾物资储备室内。

**8支社会救援队积极备勤、严阵以待**

**温馨提醒：大风大雨，减少外出是安全关键**

本报讯（记者郑灵芝文/图）7月23日，市应急救援协会对我市铁旗救援队、红豹救援队、蓝天救援队等8支社会救援队开展走访慰问活动，检查各支救援队的备勤情况。

这个长长的東西是油锯，屬於破拆器材的一種，主要用于砍伐木頭等，如果沒油了，要及時添加汽油，然後調試一下能否正常使用。在鐵旗應急救援隊，隊員們正在檢查應急救援設備是否正常運行。這支救援隊成立於2020年，共有隊員55人。救援隊相關負責人說，他們的設備都準備得差不多了，其中音響準備了3對，包括90度旋轉喇叭、定位喇叭、橫扫喇叭，主要用於水里打撈定位，屬於比較先進的設備。他們還對指揮車、裝備車和運兵車進行了檢查。



铁旗救援队队员检查油锯能否正常运行。

**防汛抢险设备培训村村行  
提升村干部应急抢险能力**

本报讯（通讯员江文辉文/图）你看，拧开这个开关，发电机就可以发电了，一定要保证发电机里燃料充足。7月22日下午，在松门镇朝阳村避灾安置点内，市海安救援队的队员站在一台崭新的发电机前，指导村干部



防汛抢险设备培训村村行

**40艘养殖辅助船全部上岸  
风里来雨里去，只为保障村民安全**

本报讯（记者王萍 通讯员洪雨洁）昨天下午，台风对温岭的影响越来越大，风雨开始有加强的趋势。这个时候，想联系上刘君波有点难，因为他的电话要在通话中，要不就没人接。

刘君波是坞城镇新村党支部书记。新村有一面瀛海，三面环山，是一个滩涂养殖大村，村里有2/3的村民都从事滩涂养殖业。从22日上午开始，刘君波就组织村民两委一起，在村里开展防台工作。走访孤寡老人，查看老旧房屋，刘君波和村两委班子成员忙得脚不沾地。而最重要的事，是要抓紧通知养殖户们回港避风，同时将养殖辅助船转移到岸上。

2019年的利奇马，台风，让村子里不少养殖户的养殖辅助船受损严重，有的则直接沉没。有了惨痛的教训之后，今年台风来临之前，刘君波抓紧联

**多辆公交、客运班车停运**

本报讯（记者赵云）受台风“烟花”影响，石塘金沙滩路段封道。7月22日开始，石塘绿道至东巴黎的城乡公交233线停运。记者从市道路运输服务中心了解到，23日开始，经过临水临崖以及山区易发生地质灾害点的公交车也停运。

昨天中午12时30分，我市防台风应急响应提升至II级。城市公交公司负责人朱利平密切关注台风动向，他担心台风会带来大暴雨。如果防台风应急响应提升至I级，所有公交车都要停运。朱利平称，从目前的情况来看，他担心会有强降雨，到时道路有积水，也会影响车辆通行。

2019年的利奇马，台风，让村子里不少养殖户的养殖辅助船受损严重，有的则直接沉没。有了惨痛的教训之后，今年台风来临之前，刘君波抓紧联

**时刻准备着 全力防台防汛**

# 闻“风”而动 防台模式上线

## 各社会救援队联系方式

红豹救援队：86030807	天鹰救援队：86869958
蓝天救援队：15705769958	铁旗救援队：13024799888
金安救援队：13858684899	海安救援队：18858695956
海鲸救援队：13326018328	石塘海上平安救助站：13505861060



7月23日，在新河镇河头梁村，市电力系统红船党员服务队的志愿者冒着风雨加固电线杆。 通讯员 林绍禹摄

**修剪隐患性树木  
让道 用电安全**

本报讯（记者王博 通讯员江文辉）随着台风逼近，这两天，箬横镇供电所工作人员忙坏了，他们逐线巡查，争取将电力线路受灾减至最低。

7月22日下午，在箬横镇朝西村，箬横镇供电所工作人员冒着雨，对朝西路沿线的电线线路和变压器周边的隐患性树木进行修剪。工作人员介绍，

**城东开展地质灾害巡查  
发现隐患点 及时处置**

要抓紧对地质灾害点进行综合整治。

同时，城东街道全面落实各项防御措施，组织人员对10座山塘、水库进行再检查，安排巡查人员24小时值班。针对虎头山村、莘塘村、下蒋村3个低洼易淹区域，街道准备了冲锋舟，落实了30名应急队员。同时，做好户外广告牌、树木等加固工作。

市道路运输服务中心客运科相关负责人称，23日晚上6时前，所有两客一危的班车都要停运，具体恢复时间待天气情况再定。

市客运中心工作人员称，有部分班线的车票已售出，对于停运的班次，他们将通知购票人进行退票。

## 党史学习教育 三为 专题实践

**4000多斤葡萄还挂在枝头，着急！  
忙抢收、帮销售 火速志愿者们真棒**

本报讯（记者陈潜文/图）台风即将来临，火速爱心葡萄需要各位的助力！虽然枝头上的还青，但是不酸，并且很甜！希望各位爱心人士、爱心商家伸出援助之手，帮帮老农。7月23日一早，火速党员志愿者们就通过各自的朋友圈吆喝起来了。

与此同时，志愿者们来到位于新河镇蔡洋村的爱心葡

萄园即停止所有用药，静待果实自然成熟。截至7月22日，葡萄已销售近2000箱、1.2万斤，销售纯收入已超出去年所得的1/3，但此时还有4000多斤尚未红透的葡萄挂在枝头。陈方连夫妇起初考虑到葡萄品质，想再等等。眼看台风、暴雨持续加强，越来越近，他们担心大棚扛不住，到时候那些没采收的葡萄会全部泡汤，夫妻俩急得睡不好觉。7月22日晚，他们在志愿者们的建议下决定赶在台风到来前抢收剩下的葡萄，并卸掉大棚上的塑料薄膜，以减少台风带来的损失。

部分葡萄虽然看起来还是青的，但实际已经很甜了。火速党员志愿队队长王祥云鉴定品质后，马上发动志愿者们帮助采收，同时带头人帮助认购、吆喝。该志愿队党支部书记陈于林等人一大早就跑到新河，采收并装好100多箱运往市区。

目前，我们已帮助销售出去300多箱，预计还有400多箱、2500多斤待销售。陈于林表示。价格方面，他们仍是按50元/箱（6斤带箱）进行销售的，除去箱子成本，所卖全部给农户。广大读者如需订购，可联系志愿者黎淑飞13676693337。

**破损的窗户修好了，老人很感动  
这下不怕了**

本报讯（记者颜婷婷）7月23日一大早，箬横爱心联盟的十多名党员志愿者来到箬横镇贵庄村江再福的家中，趁着台风来临前风雨还不大，他们抓紧帮他修好窗户。

江再福今年87岁了，是一名老党员，儿女们常年在外，他长期独居。因为腿脚残疾，行动不便，平常，他基本都待在楼上。江再福住的房子年头长了，漏水等问题比较突出。早在6月份，志愿者们就抽空过去，先帮他修理了屋顶，解决漏雨的问题。

江再福家的窗户是木框的，上面的玻璃被打破了几扇，他就用塑料袋糊着。台风天风大雨大的，这样的窗户肯定扛不住。窗户是老式的，玻璃的尺寸都比较小，现在也很难买到，不好换。而且，因为时间长了，木窗有所腐蚀，也不牢固。箬横爱心联盟负责人江国清说，志愿者们经过商量，决定给他换上铝合金窗户。志愿者江冬春提前去江再福家里量好了窗户的尺寸，并抓紧时间定做。

我们团队里的成员各有所长，有些是木工，有些是水泥工，还有电工等，换窗户、修屋顶等对他们来说不是难事。江国清说。

当天，志愿者们提前安排好自己手头的事，早早地就出发了。人多力量大，大家一起动手，很快就把江再福换好了窗户。

看着崭新的铝合金窗户，江再福连连对志愿者们道谢，他说：这下，台风来了，也不怕了。

每年台风来临前，箬横爱心联盟的志愿者都会为孤寡老人、失独老人、残疾人等修理房子，这样的活动已经持续了近十年。这也是“暖居”活动的一部分，目前，他们共修理房子354间。

台风过去后，我们也会持续关注。有些结对户的房子可能会因台风受损，我们要及时上门修理。江国清说。

（图片由志愿者提供）



**两万斤火龙果愁销路  
城南党员志愿者来帮忙**

7月22日，城南镇珠村村果农林军辉站在自家的火龙果园旁一愁莫展。这里种着16亩火龙果，已成熟可采摘的有2万斤。台风逼近，这些火龙果根本来不及卖，他将面临严重损失。如果雨水大，水淹上去，整片火龙果园就毁了。

了解到这一情况后，城南镇城之南党员志愿者自发组织购买，有的50斤、100斤的下单。23日上午，志愿者们还帮林军辉一起采摘，同时积极联系三和超市和水果超市帮助他一起销售，尽量减少他的损失。

通讯员 金云国 应积慧摄



**加大垃圾清运，捆绑垃圾桶  
不让垃圾乱飞**

本报讯（记者赵云）7月22日上午，市区五龙山公园的镂空窗被工作人员糊上油纸或木板。这样一来，就算下大雨，雨水也不会淋进厕所里面。工作人员称。

为做好防自然灾害工作，市环卫处对公园的镂空门窗进行封钉。低洼地段的一些公厕，将根据台风动态及降雨情况进行关闭。

台风天气，易出现垃圾被吹得到处都是的情况。针对这种情况，市环卫处加大了垃圾清运力度，确保台风登陆前将垃圾清空，特别是沿路垃圾桶、果壳箱，以及各小区、医院的垃圾房。对于路上放置的垃圾桶，一方面进行捆扎加固，一方面将多余的集中清运到中转站等地。

7月22日中午，市区东环路中转站变水泵房门口堆上沙包，防止洪水倒灌，并对备用电机进行测试。此外，填埋场、渗滤液厂、灰飞灰等做好雨水外排准备，应急水泵和发电机均已准备到位。

22日中午，市综合行政执法局太平中队副队长李波联系了环卫工人徐天明，要求他在台风登陆前转移至中队来。徐天明今年60多岁，河南人，独自居住在月河路一间房子的一楼。这里地势较低，台风天极易形成积水。

我们正对环卫工人住处危房开展摸排，

及时做好人员转移，开放太平中队、城东中队和局会议室作为临时安置点，购置好食品和水。

孔颖瑛摄



**收膜保棚减损失**

7月22日，石桥头镇土坦新村的种植大户冒雨将棚膜收起，以降低台风受力，减轻雨水对大棚的破坏力。

通讯员 蒋友彬摄